RBOLODOKILE (4)
— Ui £ D4 —

AFKXFEHEE

4, BEORELFE
BB OEMMEBERERTHEE IR 2 BENETNVEZL, ZOETFLIIEE
heETVEBZZAEHRIZESWTRERE)T 2 HEPRFNEBLFETH %,
ZITi, BEWRBENNFEORSEER T ALDICT TICBARTEL—ME 1l

MR FRRNZEDHT, 2OEFLVEROREBELETOIZLICT 5,

4—1 —lioREEEFERXOREL
s=kq

ds “2)
= :
dt 1

I, s:IFEE. rr AYNE. ¢ THE. B ETLVEK

(4.1)

TIT, REfbEVIDIE, ZRFEENS Fors 7)) 2 EFEICREDESTA &
VICETNVEBRERET A ETH D, atHiEqE EMMEGHICTE B 721D
ZHBMEHE LT, EHRMBQG L BREqQDED2REMER/NCT B L) EHEIE
EHubLNRTWwWE, 2% 9,

Min J (k) = Z e2(k) (4.3)
BN
ei(k) = q¢;i* — qi(k) (4.4)

J: BB, ¢*: HEBWME. q: tHR=E., ¢;: ZERME LR E DR E

L. ANEDEL DREFZKEL L T(R+AR)DFT TOEEe(k+AR)EE XTI N % 1K
NDIEHEFTT— 7 —HEERT AL,

d
e&+AM=e@%+<:%>zm dees(45)
(4.5)=\H D (de/ak)iE. (4.4H)FIT LY
AN i . e
ak ok )

- -
u._..\._.ar‘_,\

*B Ok Latk) BHBFEAN, EEME, Sl B, I REGTIMRE) Pl &5 BE,
WOEEGREMAZE) HEILFAECHKII >4 sy v b)) BIMED, EBFEEGRARTEREH)



d
w= __i 4.7
ak
4N PDu=dq/okid. EFNVEBEOENIRBTEEBERTIEETH ), BREFK
EIFEN B,

(4.6). AN Z@5)FNITMAAL THE T,

e(k+Ak) = e(k) — u(k) Ak (4.8)
L7z Th+AR)TO BB EJIZ, KA THELUTE %,
J(k+Ak) = Zep2 (k) — 2(Ak) L ej (k) uj(k) + (AR)2 Zuz(k) - (4.9)
aqi(k)

. uk) =
' ak

L. B =h+ARTH &5 EBNEIC R B &S ICARERET B 201013, KO &M
NETH B,
aJ (k+Ak)
3 (Ak)
ThbbARE, AR THES NS,
aJ (k+Ak)
3 (Ak)

Zej(k)u;(k)
Ak =
X uz(k)
(4.12)XDARIZ, ETFNVEHOHEETH Y, b Lokl B OoEBERVEDNDOEEIC
kAR, % (4122 Tk D, (n+1DEEDOkEEX RN TEHT 5,
kn+l =kr|. +Akn sas ssa sane s0a (4‘13)
MIEEAE X, #ELEAMAETIC oW TR LT T ERFHI RS,
L7z 2T, #BELETEORTIERDERFIZL 2T v,

ZZ, eNRBFEBFMETEFTI0~10*ICEET 5,

Fidh L@t ECBY TR, WDRECTRENARERBL*ELTAILEND B,
TOBEHEFEELTICERS,
4.1), 225X DIEEMY> RN E21E 5,

=0 eEa Hee BEe wE (4.11)

=— 25 e;(k) ui(k) + 2(Ak) Zuz (k) = 0

(4.12)

dqg 1 1
— q + r wse sEm ans s (4.15)
dt k k
415z =0 N~EHmT 5 L,
Qmi1 = PG + ¥ ¥t sipaienss  (4.46)
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X m+1 =rm+1/k

¢ =edl
Yy = (e al — 1) a1 (417)
a=-1/k
T =1GtEFR MR
EDTANEBROL27E. TTI2B.16). BI1NFKIRLTH 5,
415 2 EHECODWTHMES TR &,
] aq 1 dq 1
ok (at )'_ v ok T B e e

41N BT ETNVEBEFRHCZIALL 2w ERET 2 L. 4.18)A D5
EFe2 ANBIAZENTES,

] aq 1 3q 1
- -+ _ sas sss sen snse 4.19
at (ak ) e Ak T G 19

(3qlok)id. ANRE ) BEFRBuTH S5 6. AIDRITKOES 2% 5.,
a5 ! + : ( ) (4.20

_ I S e (4
3t F pe 1T )

(42003012, LISAEXFEAEFA—THHI e b, ZEFRTFTHIERDLI %
% o

Umet = PUm +¥dn (4.21)

o ol
m = (Qm — Tmer) | B2 (4.22)

Py b LA@INRERALTH B,

A2V 0B EITUIR D FRItEETRIZL L, STEDIBESICITE 5,
Thbb, @2D)RNE@IOREREICHL T L2k o T, MEFRBRYu L 3HETE
mRY @ IFONZ DT, QIR L > TARDEZICETETE 5,

(fizE 9)
(Bl HTHWAETVERE=938c MMEL L TR DEKFIGE 12— (0l

BARX 2D TROBRELEITR, 28, STEBMMBT=1Art +5, 7. WK
tHh# % qo=0. MIEEFRTBZu,=(0q/0k)g=0& L. STHEITYIERE,2 6 =0001L ¥ &,



(GIZE 9DREE)

FT. @1DXEFE- T, a. @ yEELET S,
kD F)H1E129.387% & T,
a=—1/ky=-1/9.38 = —0.1066
@ = edl = g-0.1066x1 = ().8989
y =(eaoT —1)a-1 = (e-01066x1 — 1) X (—0.1066)-1 = 0.9485

FWR L7y, 2o TERMOBRERBu it Bqr EHT 2, BRERBOEE
213 (4.21), (4.22)5X, MHBOHLITIZ16)AE AV 5,
dy =(qy — 1)/ k2 = (0.0 — 0.7760)/9.382 = — 0.0088
u; =Quy+ydy=0.8989X 0.0 + 0.9485 X (—0.0088) = —0.0083
x; =r;/ kg =0.7760/9.38 = 0.0827
q =9qy+yx; =0.8989X 0.0 + 0.9485 X 0.0827 =0.0784

Rield, YR L YRKD B,
e; =q* —q; =0.0010 — 0.0784 = — 0.0774
e;u; = (—0.0083) X (—0.0774) = 0.0006
u? = (—0.0083)2 = 0.0001
RiZm=1DGE%5HT 5 &,
d; =(q; —ry)/ k? =(0.0784 — 1.8780)/9.382 = — 0.0205
Uy =@u; +yd; =0.8989 X (— 0.0083) + 0.9485 X (— 0.0205) = — 0.0269
X, =ry/ ky = 1.8780/9.38 = 0.2002
Qe =P q; +yx; =0.8989 X 0.0784 + 0.9485 X 0.2002 = 0.2604
e = q* — g, = 0.0020 — 0.2604 = — 0.2584
esu, = (—0.0269) X (— 0.2584) = 0.0070
u2 = (—0.0269)2 = 0.0007

m=2DGE
d; =(qy —r3)/ k2 = (0.2604 — 1.6400)/9.382 = — 0.0157
Uy = dus +ydy = 0.8989 X (— 0.0269) + 0.9485 X (— 0.0157) = — 0.0391
x3 =r3/ky,=1.6400/9.38 = 0.1748
g3 =@ qs +yx3 =0.8989X 0.2604 + 0.9485 X 0.1748 =(0.3999
e3 =q5* —q; =0.0110 — 0.3999 = — 0.3889
esuz = (—0.0391) X (— 0.3889) = 0.0152
ug? =(—0.0391)2 = 0.0015

EARICEEAB . FHHEZITo2EREEX 41127 T,
KIZ. Akgk (412FI L o TRD B 720 Deuy. Sugh K 5,

S eju; = 0.0006 + 0.0070 + 0.0152 + ==+ ===+
= 7.8367



£ 4.1

FIHAME k=9. 38D & X DEFEH

HOWR | TAREE | HRREE | B 2 BEFK
No| ' (un/h) (am/h) (an/h) e d x u eu o
0 0. 0088 0.0000
] 0.7760 | 0.0010 | _ 0.0785| -0.0775] -0.0205 | _ 0.0827 | _-0.0084 | _ 0.0006 | __0.0001
7 1.8780 | 0.0020 | 0.2604 | -0.2584 | -0.0157 | _ 0.2002 | -0.0269 | _ 0.0070 | 0.0007
3 16400 0.0110 ] 0.4000 | -0.3890 | -0.0026 | 0.1748 | -0.0391] 0.0152] _ 0.0015
4] 06260  0.0210 | 0.4228 ] -0.4018 | _ 0.0035] _ 0.0667 | _-0.0376 | _ 0.0151 | _ 0.0014
51 0.1190] 00300 0.3921 | -0.3621 | _ -0.0172 | _ 0.0127 | _-0.0305| _ 0.0110 | __0.0009
6 19090 | 0.0490 | 0.5455] 0.4965 |  -0.0989 | _ 0.2035 | -0.0438] _ 0.0217 | 0.0019
71 9.2510 | 0.1040 [.4258 | -1.3218 | -0.0495 | 0.9862 | _-0.1332] _ 0.1760 | __ 0.0177
8] 57830 0.2170 1.8664 | -1.6494 | -0.0178 | 0.6165 | =0.1667 | _ 0.2749] _ 0.0278
9| 34300 04020 | 2.0245| -1.6225]| _-0.0914 | _ 0.3657 | _-0.1667 | _ 0.2705| _ 0.0278
0] 100640 | 0.6520 | 2.8375| 21855 =0.1790 | _ 1.0720 | -0.2365] _ 0.5169 ] 0.0559
11| 18.5890 11300 44304 | -3.3004 | 01135 1 9818 | 03824 | 12621 01462
121 14.4210 | 2.0320 | 5.4407 | =3.4087 | 0.0622 15374 | -0.4514]  1.5388 | 0.2038
13| 10.9090 | 3.0950 | _ 5.9936| -2.8986 | _ -0.1645 11630 | -0.4647] _ 1.3471 0. 2160
14] 204670 | 4.2320 | 7.4572 | -3.2252 |  -0.0043 | _ 2.1820 | -0.5738] _ 1.8506 | _0.3292
15| 7.8360 | 6.1720 | 7.4955 | -1.3235] _ 0.0537 ] _ 0.8354 | -0.5198 | _ 0.6880 | __0.2702
161 2.7730 | 7.3110] _ 7.0180 | _ 0.2930 | _ 0.0740 | _ 0.2956 | _-0.4164 ] -0.1220] _ 0.1734
7] 05070 7.6780 ] 6359 3184 | 0.0723 | 0.0541 | -0.3041 | _-0.4009 | _ 0.0925
18] 0.0000] 787701 571651  2.1605] _ 0.0650 ] _ 0.0000] -0.2048 | 0. 4424 0.0419
197 00000 7.7540 | 5.1384 | 2.6156 | _ 0.0580 | 0.0000 ] _-0.1224 ] -0.3202] 00150
20 00310 7.4580 | 4.6219 ] 2 8361 0.0525 | 0.0033 | -0.0550 | _-0.1559 | 0.0030
2 0.0000] 69440 | 4.1545]  2.7895 | _ 0.0472 | _ 0.0000 ] _ 0.0004 | _0.0011 0. 0000
22 0.0000] 62870  3.7344 | 2.5526 | _ 0.0424 | _ 0.0000 | _ 0.0452 | _ 0.1153 | __0.0020
23| 0.0000 | _ 5.5600 | 3.3568] _ 2.2032 | _ 0.0382 | _ 0.0000 | _ 0.0809 | _ 0.178] 0. 0065
24| 0.0000] 45730 3.0173 1.5557 | 0.0343 | 0.0000] 01089 ] 01694 | _ 00119
25| 0.0000| _ 3.8000 | 2.7122 10878 | 0.0308 | 0.0000 ] _ 0.1304| __0.1418] __0.0170
26| 0.0000] _ 3.1690 | 24379 | _ 0.73L1 0.0277 | 0.0000] 01464 01071 00214
271 0.0000 27140 | 2.1914 ] 0.5226 | 0.0243 | 0.0000] _ 0.1579] _ 0.08%5] 00249
28| 0.0000 24070 1.9698 | 0.4372 | 0.0224 | 0.0000 | _ 0.1656 | _ 0.0724 | __0.0274
29 [ 0.0000 2 1150 17706 | 0.3444 | 00201 0.0000 | 0.1701 | 0.0586 | _ 0.0289
30 0.0000 1.9390 1.5916 | 0.3474 | 0.0181 0.0000 | 0.1720] _ 0.0597 | 0.029
31 0. 0000 1. 7360 1.4306 | 0.3054 | 0.0163 | _ 0.0000 | _ 0.1717 | 0.0524 | __0.029%
321 0.0000 1.5570 1.2859 | 0.2711 0.0146 | 0.0000 ] _ 0.1698 ] _ 0.0460 | _ 0.0288
331 0.0000 1. 3850 11559 | 0.2291] _ 0.0131 0.0000 | 0.1665] _ 0.038l 0.0277
38 0.0000 1. 1790 10390 0.1400 ] 0.0118]  0.0000] _ 0.1621] _ 0.0227 | _0.0263
351 0.0000 10500 | 0.9339 | _ 0.1161 | _ 0.0106 | _ 0.0000 | _ 0.1569 | __0.0182 | __0.0246
361 0.0000]  0.9260 ] 0.8395]  0.0865] 0009 00000 01511 0.0131 0.0228
37 0.0000] _ 0.8570 | 07546 01024 ] _ 0.0086] _ 00000 _ 01449 _ 0.0148 | 0.0210
38 00000  0.7770 ] 0.6783 | _ 009871 _ 0.0077] _ 0.0000 ] _ 0.1384 | _ 0.0137] _ 0.0191
391 0.0000] _ 0.6990 | 0.6097 | _ 0.0893 ] _ 0.0069 ] _ 0.0000] _ 0.1317] 00118 00173
4000000 06460 0.5481 00979 | 0.0062] 000001 01249 00122 0.0156
) 0.0000 | 0.5830 | 0.4926 | _ 0.0904 | _ 0.0056 | _ 0.0000 ] _ 0.1182] _ 0.0107 | _ 0.0140
22| 00000 0.5210] 04428 | _ 0.0782] _ 0.0050 | __0.0000 ] _ 0. 1116] 00087 ] 00124
43| 0.0000] __0.4720 | _ 0.3980 | _ 0.0740 | _ 0.0045 | _ 0.0000 | _ 0.1051 | __0.0078 | __0.0110
14 0.0000]  0.4230]  0.3578 | 0.0652 ] _ 0.0041 0.0000 | 0.0987 ] _0.0064] _0.0097
451 0.0000] 03760 032161  0.0544]  0.0037] _0.0000] _ 0.0926] 000501 00086
461 0.0000] _ 0.3490 | 0.2891 0.0599 | 0.0033 ] 0.0000 | _ 0.0867] _ 0.0052] 00075
271 00000] 03030 02598 0.0432]  0.0030] _ 0.0000] 00811 ] 00035 00066
48| 00000 0.2680 | 0.2336 ] _ 0.0344 | 0.0027 | __0.0000 ] _ 0.0757 | _0.0026 | __0.0057
29 00000 024201 0.2100] _ 0.0320] 00024 ] __0.0000] __0.0705] _ 0.0023] 00050
50 00000 02080  0.1887] _ 0.0193 | 0.0000 ] _ 0.0000 ] _ 0.0657] _ 0.0013] 00043
i 7.8367]  2.1145
2 u2 = 0.0001 + 0.0007 + 0.0015 + ==+=++
=2.1145
Xeju; 7.8367
Ak, = = = 3.7062
T ug2 2.1145
(4.1 & b




| Ak, [ ky | = | 3.7062 1 9.38 | = 0.3951 > ¢ (=0.001)

THHENPL, L1NHIT LY, MEXEHFLTH ) —ERFOFTEEXTT .
k, =k, + Ak, = 9.38 + 3.7062 = 13.0862

Dk EHAVTRDE & LFAKICa. @ yEELET 5,
a=—1/k; =-1/13.0862 = —0.0764
y =(eeT —1)a-1 = (e-0076éx1 — 1) X (—0.0764)-1 = 0.9628
¢ = eaT = ¢—0.076éx1 = 0.9264

LT, EHICd. us 2 g e eus wEMEEBS KD, Zeu. Zw2itE L. Ak %
WHT B, |Ak, [k | <e(=0001) &7%5% CHYELIELToeS, THEE
l&ﬂibto

X 4.2, M 41ERNLFEEREZRT. —HoFB I EXOREILERERD
E. BHEHMRE- 2 HEEOFEREEDORLL Vv, ZOEMHIE, M 26ICRT LHIC—&
DREMICLZ2HKBER I _MEAKTHY, ThirEBICMRAKICEUIEL1-DTH

I
* 4.2 i DfrE HFEX
- A
WX BEHERR
1 i 2
L — Lo | TR |Edw | E AR B 2
= {zz/h) (x2/h) (zz/h) ¢
—-— - i u -
g 1 0.776 | 0.0010 | 0.0585 | -0.0585
9.00 2 B[S 2 1.878 | o.0020 | o.1938 | -0 1968
: : 3 1640 | o.olto | 0.3094 | -0.2984
i 1 0,626 | 0.0210 | 0.3336 | -0.3126
w301 5 o119 | o.0300 | 0.3172 | -0.2872
6 1,908 | o.04s0 | o.4392 | -0 3902
!.E 7 e.251 | o.1040 | 11147 | -1.0107
3.001 8 5,783 | 0.2170 | 1.4726 | -1.25%6
g 3.430 0.4020 1.6226 =1.2206
10 10. 064 0. 6520 3. 2697 =1.6177
T 1555 [ 1. 157 73908
12 | 14,421 | 200320 | 4.3sed | -2.3244
= 7.001 13 | 10,909 | 30850 | 4.8587 [ -1.7637
i e 14 | 200467 | 4.2320 | 6.0552 | -1.8232
g 15 7.836 | 6.1720 | 6.1817 | -0.0187
-E 16 2.7T73 7.3110 5.9296 1,384
17 0.s07 | 7.6780 | s5.5140 | 2. 1640
15 0,000 | 7.8770 | 5.0913 | 207857
6.00 19 0,000 | 7.7540 | 4.7010 | 3.0s30
29 0,031 | 7.4580 | 4.3430 | 31150
bt T 0. 000 . 9440 T 0100 T 5340
22 0.000 | 6.2870 | 3.7026 | 2.5844
i 23 0.000 | 5.5600 | 3.4188 | 201412
5.009" 24 0.000 | 4.5730 | 301867 | 1.4183
3 25 0.000 | 3.8000 | 2.9147 | 0.3853
25 0,000 | 3.1690 | 2.6913 | 04777
27 0,000 | 2.7140 | 2.4850 | 0.22%0
28 0. 000 24070 2,2945 0, 1125
3 .00 29 0.000 | 2.1150 | 2.1186 | -0.0038
N 30 0. 000 19390 1.9562 | -0.0172
T D000 | T 7360 | T.508T | 00702
32 0.000 | 1.5570 | 1.6678 | -0.1105
33 0.000 | 1.3850 | 1.539% | -0.1548
34 0.000 1.17%0 1.421¢8 -0, 2429
3. 001 3s o.000 | 1.eso0 | 13128 | -0l2628
36 0,000 | o0.9260 | 1.2122 | -0.2862
37 0.000 | o0.5570 | 1.1183 | -0.2623
35 0.000 | o0.7770 | 1.0335 | -0.2545
19 0.000 | 0.6990 | 0.8543 | -0.2553
200 10 0,000 | 0 6460 | 0.8811 | -0.2351
s 11 9. 000 0. 5830 0.5136 | -0.2
42 0,000 | o.s210 | e.1s12 | -0l2302
43 0,000 | o0.4720 | 0.6%36 | -0.2216
44 0,000 | 0.4230 | 0.6404 | -0.2174
45 0.000 | 0.3760 | 0.5913 | -0.2153
1.001 16 0.000 | 0.3490 | o©.5480 | -0.1970
47 0.000 0.3030 0,5042 -0.2012
45 0,000 | ©0.2680 | 0.4655 | -0.1875
49 9,000 0.2420 0, 4298 -0, 1878
50 0.000 | 0.2080 | 0.3968 | -0.1888

4.1 —ffiofrd HRAREL



4—2 “EoOMEEEHENOREL

d

s=kyq+ky . sessnsssenes (4 93)
dt

ds

dt

T2, s FEE. r AVNNE. ¢ HHE. &y, kb ETVER
(4.23), (4.2 L0, KoMy TR ESN S,

a2 d
ko 2 +k1L+q=r ssspesssanss  (4.25)
dt dt
4.25)KI2BVT, ROEBEBEREIT )
q: =4
dq conaesnevat (4. D05)
gs = dt
(4260 D E ¢ L TS T 5 &,
g _
di qz
dq, smmsenmennces: (4 M)
=ayq; +a;q; —arr
dt

= e Tx a1=—1fk2,a2= —klsz

THhETHIIRRT S L.

dt q: a; ap qz —ar

(4.28)XDEDFTRAANOER, ZHLTITETFTANT A —Fa) R AHEEPFS R
bl EDq. gpPEEHEICODVTIE, FIFE TICHELIRLTH A,
EFNEBan O RBERED/-DICROFFHEEZRET 5.
Min J(a;, a;) = Ze? (a;, ap) svenesenesi  (4.29)

*—-’b—
— e Y=

ei(a;, ay) = qi* — qi(a;, ay) seswsenssans  (4.30)

J: BEEE. q*  ZHWE. qila,a):a;n e SNz & & DT HGLE,
ej(a, ap): EHEE LEFITHAMBEORE

A KRNE DL D(ay,a)% FHELE L Tla,+Aa,;, ap+Aay) DT TDFRFE
e(a;+Aa;, a4, +Aa) 5 EZ TN A LRDEFZTT— 7 —RBERT S L.



de(a;, ay)

e(a;+A4a,;, a,+Aa,) = e(a,;, a,) + p Aaq,
a,
de(ay, ay)
a;
da,
43X F OWREIE. L30)XNL W XX THE26R 5B,
d e la;, ay) dq(a;, ay)
= — = —uy(a;a)
aaI 6&1
de(a,, ay) d q (a;, @)
= = = —up(ay,a)
da, da,
ol bey
aq(a’h a2)
u, =
J da;
_ _dqla;ay)
Uy —
~ aag

ThbbyluRltheth, EFVEKe. wtHT2RERKTH 3,

(4.32) 35X\ Z 43N XA T B &

e(a;+4a,, a;+A4a,) = e(ay, ay) — u,; (a;, ay) Aa; — u, (ay, ay) Aa,
L7255 T, (a;+4a;, a,+Aa) 5 ThH BB, XX THEB XA B,
J(a;+A4a;,a,+4a;) =X e2 — 2(Aa;) Z ejuy; — 2(Aay) Z e; uy;

+ 2(Aay) (Aay) X ugj ugi+ (Aay)? X u, 2 + (Aay)? X u,2

<2 ’C“ € — € (aI! az)a Ui = Uy (ah az), Ugi = Up (ab aZ)% :%:HET % o

(4.31)

(4.32)

(4.33)

(4.34)

(4.35)

/"'TJ'\\ (a;*, az'*)Z(a; +Aa«1, ag“f'dag)—cag * 5 Eﬁd\,ﬁ: W7 A & '5 {‘:(Aal,aag)% (;&b 5

72D, ROFHEPLETH D,
aJ (a;*, a,*)
d(4a;)
aJ (a;*, a,*)
d(Aa,)
Thbb,
(Aa,) X u,2 + (Aay) X uy; us; = X e; uy;
{ (Aa,) X uy; ug; + (Aay) Z up? = X e; uy;

(4.36)

(4.37)



4.3DAZTHRRT 5 &

DIRTHF. 2wy ug Aa Zejuy

vl el B ol B
IOFTHARZLTOL)ICFEEB|ZILILNPFTES,

[XTX]A =[X"Y] veeamesce ter  [4.39)
. =

A=[X"X]'[X"Y] eeeeeee (4.40)

ZZT, [XTX13E@X2TF, [XTY IE@XDITH. XN fTHX0m@ETsl 2R L,
[XTX ] HETHI XX 1o TR 2 X T,

XT = Upg Ugp Uyg "7 77077 Urn
Upy Ugy Usg 700t Wi
YT == [el es gy mrmmnmem eN]
2 uy 2 PIRTIEETPE Aa 2e; u;
[XTX] = 17 13 Ugi A= 1 [XTY]___I: i 1;]
Zuuy  Xuy? i Aa, . 2 e; ug;

(4.41)

(4.40)zN % R ITIE, RHAEH N7 PVATFEEMICEEKRE 245, ZEICIERO S AH
Wb, |
(1) XOFNZ P VOBEEOEIFBIKICELRBFEICIR., FRIE-s T[XTX0E
HORESLETONTVAPELT, T OHErRECL225E80WH 5,
(I) Q40 OBERXRIFEINEL E KA —TH2, RSN FEERHICH -
TORRE LT, HEEZEXMOMEE 22X /P3LTH L5 CEFERSE
THTERLTE L, RPARESKEWCEVWIIMTITHNE, SHBEERED
ZItEORBEEBIC R IZTERIREFE SR RAq. Aa,PEIC L > TEFliTE 3
FERHEPSLTHD, EIXHIBEVHELTDH L5412 40,. Aals B IicA
BLEYEE M &, RERFERAq. Ada,DEWRDITAREEE 25, BHEME
ELT, £S5 LTHEHMEZ I OXEBR LTI 6R20WE ZiIE, ZA
EPDERFPLEELR B,
(II) (4.40)x T, [X"X|OHETHEHEFLETH A2, EAETIE, Z0FER
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R | SRR | AERe g g |z
No|  (un/h) (an/) (an/h) 1 2 e d, d, x
0 -0, 7760 0. 0000
1 0,7760 0,0010 0. 0331 0. 0331 0. 0555 -0.0321 ~1. 8449 0.0555 0.0950
2 1.8780 0. 0020 0. 1441 0. 1441 0. 1479 -0, 1421 -1, 4959 0,1479 0. 2299
3 1,6400 0.0110 0, 2943 0. 2943 0. 1494 -0.2833 -0. 3317 0. 1494 0. 2007
4 0.6260 0.0210 0.3958 0. 3958 0. 0665 -0, 3743 0,2768 0. 0665 0.0766
5 0.1190 0. 0300 0.4228 0.4228 -0. 0008 -0, 3928 -1, 4862 -0. 0008 0.0146
6 1. 9080 0. 0490 0.4857 0. 4857 0. 1061 -0.4367 -8, 7653 0. 1061 0.2337
7 9. 2510 0. 1040 0,9213 0.9213 0.6574 -0.8173 -4, 8617 0.6574 1,1323
ST 57830  0.2170] _15128] 15128 053611 -1.2958 -1.9172]  0.536L] _0.7078
9] 34300 0.4020] 19078 | 19078 | 0.2007 | -1.5058 | _8.1562| _ 0.2907 | _ 0.4198
0T 700840 06520 24253 | 2.4253 | 066671 -1.7733 | -16.1637 | _ 0.6667 | _ 1.2318
11T 185890 11300] 35030 | 3.5039]  1.3472| -2.3730 | -10.9171| _ 1.3472] _ 2.2753
12 14.4210 2. 0320 4. 7566 4. 7566 1. 1668 -2, 7246 -6, 1524 1.1668 1.7651
137 105090 3.050 | 5.7007] _ 5.7007 | 0.7743 | -2.6057 | -14.7663 | 0.7743 | __1.3353
14 20,4670 4. 2320 6. 7826 6. 7826 1.2781 -2. 5506 -1. 0534 1.2781 2.5052
15 7.8360 6. 1720 7.5745 7.5745 0,.4413 -1, 4025 4.8015 0.4413 0.9591
16 2.7730 7.3110 7.6278 7.6278 -0,2171 -0.3168 7.1208 -0.2171 0.3394
17 0.5070 7.6780 7.1974 7.1974 -0.5716 0. 4806 7.1974 -0.5716 0.0621
18 0, 0000 1.8770 6. 5566 6. 5566 -0, 6786 1.3204 6. 5566 -0.6786 0. 0000
19 0. 0000 7. 7540 5. 8805 5. 8805 -0, 6634 1.8735 5. 8495 -0, 6634 0. 0000
20 0.0310 7.4580 5.2435 5.2435 -0. 6084 2.2145 5.2435 -0, 6084 0.0038
21 0.0000 6. 9440 4. 6644 4. 6644 -0. 5493 2.2796 4, 6644 -0. 5493 0. 0000
22 0. 0000 6. 2870 4, 1446 4, 1446 -0, 4910 2. 1424 4. 1446 -0.4910 0. 0000
23T 00000 55600 368101 36810 04371 18790  3.6810 ] =0.4371] _ 0.0000
24 (0. 0000 45730 3.2686 3. 2686 -0, 3885 1.3044 3. 2686 -(). 3885 0.0000
55T 000001 380000 290221 29022 -0.3451 [ 0.8978 | 2.9022 | _=0.3451 | __0.0000
261 0.0000] 31690  2.5769 ]  2.5760 | -0.3064 | 0.5921 | _ 2.5769 | _ -0.3064 | __0.0000
27 0. 0000 2. 7140 2.287% 2. 2879 -0, 2721 (.4261 2.2879 -0). 2721 (). 0000
28 0. 0000 2.4070 2.0314 2.0314 -0. 2416 0.3756 2.0314 -0, 2416 0. 0000
29 0. 0000 2. 1150 1. 8036 1. 8036 -0, 2145 0.3114 1.8036 -0.2145 0. 0000
30 00000 19390  16014| 16014 -0.1905]  0.3376 | _ 1.6014 | -0.1905 | _0.0000
31 0. 0000 1. 7360 1,4218 1.4218 -{). 1691 0.3142 1,4218 -0. 1691 0. 0000
32 0. 0000 1. 5570 1.2624 1. 2624 -(, 1501 0.2946 1. 2624 -0.1501 0. 0000
33 0, 0000 1.3850 1.1208 1.1208 -0, 1333 0.2642 1. 1208 -0.1333 0. 0000
34 0.0000 1. 1790 0,9951 0.9951 -(0.1184 0.1839 0, 9951 -0,1184 0. 0000
351 00000 10500 088361 08836 -0.1051]  0.1664] _ 0.8836 [ -0.1051] _0.0000
361 0.0000]  0.9260]  0.7845] _ 0.7845| 00033 | _ 0.1415 | _ 0.7845 | _ -0.0933 | __0.0000
37T 0.0000] 0.8570 ] 0.6965]  0.69%5] _-0.0828 | 0.1605] _ 0.6965 _ -0.0828 | __0.0000
38T 00000 07701 061841 0.6184 ] <0.0735 | 0.1586 | 0.6184 | -0.0735 | __0.0000
39T 00000 069901 05491 0.5491 | -0.0653 | _ 0.1499 | 0.5491 | _-0.0653 | __0.0000
201 00000 064601 0.4875]  0.4875] -0.0580 | _ 0.1585 | _ 0.4875 | -0.0580 | __0.0000
4] 0, 0000 0. 5830 0,4328 0.4328 -0. 0515 0.1502 0. 4328 -0, 0515 0. 0000
2] 00000 052001 03843 0.3843 | 0.0457] _ 0.1367 | 0.3843 | -0.0457 | __0.0000
31 00000] 04720 0.3412]  0.3412] -0.0406 ] _ 0.1308 | 0.3412 | -0.0406 | __0.0000
241 0.0000] 04230 0.3030 | 0.3030 | -0.0360 | _ 0.1200 | _ 0.3030 | _-0.0360 | __0.0000
45 0. 0000 0. 3760 0. 2690 0. 2690 -00. 0320 0, 1070 0. 2690 -0.0320 0. 0000
26100000 03490 0.2388]  0.2388 | -0.0284 | _ 0.1102 ] __0.2388 | _-0.0284 | __0.0000
47 0. 0000 0. 3030 0.2120 0.2120 -0, 0252 0.0910 0.2120 -0.0252 0. 0000
28] 00000 02680 01883 ]  0.1883 | -0.0224 | 0.0797 | _ 0.1883 | -0.0224 | __0.0000
29T 000000 02420 0.1672] _0.1672] _-0.0199 ] 00748 0.1672] -0.0199 | __0.0000
a0 0. 0000 0. 2080 0, 1484 0, 1484 -0,0177 0. 0596 0. 0000 0. 0000 0. 0000
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& 4 t* L/ 5 ;
No i s i i eu; el u; u; Uiy
0 0.0000 0. 0000 0.0000 0. 0000
1| -0.2702 0.0000 | -0.4535 0. 0000 0. 0087 0.0000 0. 0730 0.0000 0. 0000
2] -1.1662 0.0193] -1.1888 0.0324 0.1658 | -0,0027 1. 3600 0.0004 | -0.0225
3] -2.3322 0.08%0 [ -1.1313 0.0943 0.6608 | -0.0252 5. 4390 0.0079 | -0.2075
4] -3.0094 0.1923 | -0.3510 0.1079 11278 [ -0.0721 9. 0568 0.0370 | -0.5788
5] -2.9899 0. 2704 0. 2765 0. 0560 1.1745 | -0.1062 8. 9397 0.0731 | -0.8084
6] -3.2184 0.2913 | -0.5755 | -0.0037 1.4056 | -0.1272 | 10.3578 0.0849 | -0.9376
7] -6.4697 0.3137| -5.0576 0. 0401 5.2878 | -0.2564 |  41.8565 0.0984 | -2.0293
8] -10.8427 0.5526 | -3.8269 0.3733 | 14.0497 | -0.7161 | 117.5648 0.3054 | -5.9922
9] -13.2849 0.9339 | -1.4407 0.3807 | 20.0043 | -1.4063 | 176.4883 0.8722 | -12.4071
10 [ -16.4008 1.2178 | -4.20% 0.2121 | 29.0833 ] -2.1595 | 2689852 1.4831 | -19.9731
11 -23.8018 1.5220 [ -9.4849 0.3633 | 56.5021 | -3.6130 | 566, 5212 2.3165 | -36. 2267
12| -32.1323 2.1386 | -7.3940 0.7826 |  87.5465 | -5.8267 | 1032.4877 4.5735 | -68.7177
13| -37.2267 2.9111 | -3.4145 0.7530 | 97.0024 | -7.5855 | 1385.8260 8.4745 | -108.3704
14| -42.7774 3.49%7 | -6.9450 0.4599 | 109.1074 | -8.9188 [ 1829.9058 | 12,2273 | -149.5818
15 [ -45.3801 4.0615 0.4558 0.6285 |  63.6441 | -5.6962 | 2059.3550 | 16.4961 | -184.3133
16 | -41.5077 4, 4095 6.1832 0.1474 | 13.1487 | -1.3968 | 1722.8915 | 19.4434 | -183.0271
17 [ -33.6453 4,231 8.9018 | -0.4001 | -16.1700 2.0339 | 1132.0073 | 17.9105 | -142.3896
18 | -24.5024 3.6188 9.1627 | -0.7514 | -32.3535 4.7784 | 600.3671 | 13.0958 | -88.6697
19 -15.8198 2.7891 8.2087 | -0.8707 | -29.6379 5.2253 | 250.2672 7.7793 | -44.1237
20 -8.3111 1, 9304 6.9012 | -0.8366 [ -18.4047 4.2749 | 69.0737 3.7265 | -16.0438
2l -2.0975 1. 1473 56354 | -0.7333 | -4.7814 2.6154 4. 3996 1.3164 [ -2.4066
22 2.9097 0.4786 4.4900 | -0.613] 6. 2339 1.0254 8. 4666 0.2291 1. 3926
23 6.8531 | -0.0711 3.4999 | -0.4968 | 12.8773 | -0.1336 |  46.9651 0.0051 | -0.4873
24 9.8883 | -0.5106 2.6634 | -0.3926 | 12.8982 | -0.6660 | 97.7792 0.2607 | -5.0492
25| 12.1617] -0.8536 1.9657 | -0.3030 | 10.9183 | -0.7663 | 147.9062 0.7287 | -10.3814
26| 13.8028 | -1.1145 1.3891 [ -0.2274 8.1732 | -0.6599 | 190.5164 1.2420 | -15.3827
27| 14.9236 | -1.3066 0.9164 | -0.1645 6.3585 | -0.5567 | 222.7152 1.7071 | -19.4987
28] 156199 -1.4418 0.5320 [ -0.1127 5.8670 | -0.5415 | 243 9809 2,0787 | -22.5201
29| 15.0725| -1.5303 0.2222 | -0.0703 4.9736 | -0.4765 | 255.1193 2.3418 | -24.4423
30| 16.04% [ -1.5808] -0.0249 [  -0.0360 5.4188 | -0.5337 | 257.5896 2.4991 | -25.3720
3l 159086 -1.6008[ -0.2193] -0.0085 49984 | -0.5030 | 253.0845 2.5627 | - -25.4673
32| 155975 -1.5965 | -0.3699 0.0132 4.5953 | -0.4704 | 243.2816 2.5488 | -24.9013
33| 15.1561 | -1.5730 | -0.4839 0.0303 4.0038 | -0.4155 | 229.7072 2.4743 | -23.8403
34| 14.6176 | -1.5347 [ -0.5677 0.0433 2.6875 | -0.2822 | 213.6737 2.3552 | -22.4333
35| 14.0093 -1.4852 [ -0.6267 0.0530 2.3317 | -0.2472 | 196.2597 2.2058 | -20.8063
36| 13.3536 | -1.4275] -0.6652 0. 0600 1.8897 | -0.2020 | 178.3184 2.0377 | -19.0622
37| 12,6688 | -1.3641] -0.6873 0.0648 2.0331 | -0.2189 | 160.4988 1.8607 | -17.2811
38| 11.9697 | -1.2969 | -0.6960 0. 0677 1.8982 | -0.2057 [ 143.2738 1.6820 | -15.5237
39| 112681 | -1.2277] -0.6942 0.0692 1.6894 | -0.1841 [ 126.9698 1.5072 | -13.8335
40| 105733 | -1.1577] -0.6840 0. 0695 1.6758 | -0.1835 | 111.7951 1.3402 | -12.2402
4] 9.8927 | -1.0879| -0.6673 0. 0688 1.4855 | -0.1634 [ 97.8652 1.1835 | -10.7623
42 9.2317] -1.0192] -0.6458 0.0674 1.2619 | -0.1393 | 85.2252 1.0388 |  -9.4093
43 8.5947 | -0.9523 | -0.6207 0. 0855 1.1240 | -0.1245 |  73.8680 0.9069 | -8.1846
14 7.9844 | -0.8875| -0.5932 0.0632 0.9585 | -0.1065] 63.7499 0.7877 | -17.0864
45 7.4029 | -0.8253 |  -0.5640 0. 0605 0.7922 | -0.0883 | 54.8023 0.6812 | -6.1099
46 6.8514 | -0.7659 | -0.5339 0.0577 0.7549 | -0.0844 | 46.9415 0.5867 | -5.2477
47 6.3305 | -0.7095| -0.5034 0. 0547 0.5758 | -0.0645 |  40.0753 0.5033 | -4.4913
48 5.8403 | -0.6560 |  -0.4731 0.0517 0.4657 | -0.0523 | 34.1090 0.4304 | -3.8314
49 53804 | -0.6057 | -0.4432 0. 0486 0.4027 | -0.0453 |  28.9489 0.3668 [ -3.2587
50 49503 | -0.5583] -0.4141 0. 0456 0.2950 | -0.0333 |  24.5050 0.3117 | -2.7639
it 508.2093 | -26.1040 | 15171, 2207 |  148.7860 | -1445.1024
Z(up2); =0.0+0.0004+ -
= 148.79

) (u-l) i(u-;) i— 0.0 + (— 0.0227) +

Ye(uy);

— 1445.10

0.0088 + 0.1667 +
=508.21




z ei(”«z) i= 0.0 + (— 0.0028) 4 s
= —26.104

ZEXBMHZ SR L T, (44003 % Aa,. Aa,ic DV THEEL &,
Aa; = 02243 , Aa, =2.003

(4.43)7L & b
| Aa; /a; | = 102243/ (—0.1224) | =1.8325 >¢ (=0.001)
| Aa; / ay | = | 2.003/(—1.1481) | =1.7446 > ¢ (=0.001)

THEDPH, apn REEFLTH ) —ERKOFELZTI,

ZIT, 4N L Va; a2 EFT A2, GTELBIEEAa,.. Ao, KEWEETED
RETAHUREMESDE2DOTUTOL I ICAa; A, RKETAHAEE L XEEICTET S
O s 5 AESR),

Aa; = Aa, X fac
Aa, = Aa, X fac

Z 2T, fac:#1E{%% (0.5~1.0)
ZhEb
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1 ¢
2 ¢ n B HERD/ T £ — s ERRBE{t 72 75 A
I ¢
{4 ¢ s=k1q+k2(dq/dt)+k3(d2q/dt2)+ ..... + kn(dn-1/dtn-1)
5 ¢ ds/dt=r-q
6 ¢========s=s=========== P T P T P T P P T E L P e e b
7 dimension x(10), re(100), qstar(100), er(100), qc(100)
8 dimension pas(100, 7),dpa(7), u(100)
9 dimension a(10, 10), a2(10, 10), a3(10, 10}, a4(10, 10), a5(10, 10)
10 ¢
11 common /st1/ ac(10)
12 common /st2/ phi(10, 10), gam(10)
13 common /ct2/ rain
14 ¢
15 data p / 0.001 /
16 ¢
17 ¢ F— 7 OFRAAD
18 read(5, ' (3i5)°) n.m, nl
19 read(5, ' (10£8.0)") (ac(i),i=1,m)
20 read(5, " (2i5)°) nr.nq
21 read (5, (10£8.0)°) (re(i), i=1,nr)
22 read(5," (10£8.0)") (qstar(i), i=1,nq)
23 ¢
24 nl=n-1
25 mil=m+l1
26 nm=n¥m
21 xnl=nl
28 h=1. /xnl
29 xng=nq
30 fac=0.0
31 kount=10
32 ¢
33 c———— START OPTIMIZATION ———
34 do 999 kkll=1, kount
35 do 10 i=l.n
36 do 10 j=l.n
37 a{i, j)=0.0
38 10 continue
39 do 12 i=1,nl
40 j=i+l
41 a(i, j)=1.0
42 12 continue
43 do 14 j=L.n
44 a(n, j)=ac(j)
45 14 continue
46 c¢—- COMPUTE THE K-TH POWER OF A (A#*K, K=1,2,38,4,5) —
47 call mulan(n, a,a2)
48 call mulan(n, a2, a3)
49 call mulan(n, a3, ad)
50 call mulan(n, a4, a5)
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51 ¢—— COMPUTE THE COEFFICIENT MATRICES PHI AND GAM —
52 call phigam(n, a, a2, a3, a4, a5, h)
53 ¢
54 do 50 i=1,n
55 x(i)=0.0
56 50 continue
57 do 52 i=l,nm
58 u(i)=0.0
59 52 continue
60 sum=0. 0
61 do 30 11=1,nq
62 rain=0.0
63 if(11. le.nr) rain=re(1l)
64 qq=qstar(ll)
65 do 40 k=1,nl
66 call difsen(n,mx,u, 1) ! — EEFEHFERX u -—
67 call difsen(n.m x,u, 2) ! — EAHEX x(1) —
68 if(x(1).1e.0.0) x(1)=0.0
69 40 continue
70 err=qq-x(1)
11 er{l1)=err ! — B er —
72 qe(11)=x(1) | — EtEREE g —
73 sum=sum+err**2. 0 | — M=o 2FEM sum —
74 do 42 i=l,m
75 pas(ll, i)=u(i) | — RREREITS pas —
76 42 continue
17 pas(l1, ml)=err | — BEIF —
18 30  continue
19 sum=sum/xnq
80 sum=sqrt (sum)

81 c¢—— COMPONENT REGRESSION METHOD —-
82 c¢-—— TO SOLVE THE CORRECTION TERMS OF PARAMETERS —

83 call momreg(5, ml, 100, nq, pas, dpa)

84 do 875 i=1,m

85 col=abs(dpa(i)/ac(i))

86 if(col. gt.p) go to 877

87 875 continue

88 go to 879 ! — WL 1 —
89 877  fac=0.5%(1. +fac)

90 do 878 i=1,m

91 dpa(i)=fac#dpa(i)

92 878 continue

93 do 991 i=l,m

94 xnew=ac (i)+dpa(i)

95 if{xnew. 1t.0.0) ac(i)=ac(i)+dpa(i)

96 991 continue
97 999 continue
98 879 continue
99 stop

100 end
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¥ 1 ¥ 2—% 3 % 4 * §—k——=b ¥ 1
COMPUTATION FOR THE K-TH POWER OF MATRIX A —

subroutine mulan(n, a, ¢)

dimension a(10, 10), ¢(10, 10)

common /st1/ b(10)

nl=n-1
do 16 i=1,nl
il=i+1
do 16 j=1,n
c(i, j)=a(il, j)
16 continue
do 17 j=1.n
il=j-1
s=0.0
if(jl.ne.0) s=c(nl, j1)
c(n, j)=s+b(j)*c(nl, n)
17 continue

return

end

COMPUTATION OF COEFFICIENT MATRICES PHI AND GAM ——
subroutine phigam(n, a, aZ, a3, a4, a5, h)

dimension a(10, 10}, a2(10, 10), a3(10, 10), a4(10, 10), a5(10, 10),
- ai(10, 10)

common /st2/ phi(10, 10), gam(10)

h2=h#*%¥2.0
h3=h2#%h
h4=h3%h
hi=hd*h
do 10 i=1l,n
do 10 j=1,n
ai(i. j)=0.0
10 continue
do 12 i=l,n
ai(i,i)=1.0
12 continue
do 14 i=l,n
do 14 j=l,n
phi(i, j)=ai(i, j) + h#a(i, j) + h2#a2(i, j)/2. + h3%a3(i,j)/6. +
- hd*ad (i, j)/24. + h5*a5(i, j)/120.
14 continue
do 16 i=1,n
gam(i)= h#(ai(i,n) + h#a(i,n)/2. + h2%a2(i,n)/6. +
- h3#a3(i, n)/24. + hd*ad(i, n)/120.)
16 continue
return
end
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151 ¢ SOLUTION OF THE N-TH ORDER DIFFERENTIAL EQUATION -——
152 ¢ x(k+1) = phi#x(k) + gam#b(k)
153 ¢ RECURSIVE FORMULA TO SOLVE X(k+1)
154 ¢ ijk = 1 : REHFERXZRELC
155 ¢ ijk = 2 : EAEREREL

156 subroutine difsen(n. m, x, u, ijk)
157 dimension x(1), y(10), u(1), uu(100), b(10)
158 ¢

159 common /st1/ ac(10)

160 common /st2/ phi(10, 10), gan(10)
161 common /ct2/ rain

162 if( ijk .eq. 2 ) go to 2

163 c———— BEHERZREL

164 1 continue

165 do 66 i=1,m

166 b(i)=x(i)

167 66 continue

168 b(1)=b(1)-rain

169 i1=0

170 do 8 i=1,n

171 2 do 10 k=1, m

172 il=i141

173 s=0.0

174 do 12 j=L.n

175 jl=k+m¥ (j=1)

176 s=s+phi (i, j)*u(jl)

1717 12 continue

178 s=s+gam(i)*b(k)

179 uu(il)=s

180 10  continue

181 8 continue

182 do §% i=l1,il

183 u(i)=uu(i)

184 55 continue

185 return

186 c—— FEEEREH —

187 2 continue

188 bin=—ac(l)#rain

189 do 20 i=1l,n

190 y(i)=0.0

191 do 22 j=L.n

192 y(i)=y(i)+phi (i, j)*x(j)
193 22  continue

194 y(i)=y(i)+gam{i)*bin

195 20 continue

196 do 24 i=l,n

197 x(i)=y(i)

198 24 continue

199 return

200 end

E
¥*
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201 ¢ COMPONENT REGRESSION METHOD

202 ¢ COMPUTE THE CORRECTION TERMS OF PARAMETERS (DPA)
203 subroutine momreg(nl, n, m1, md, x, dpa)

204 dimension x(ml, nl), dpa(1), cov(5, 5). £(100, 5), y(100, 5)
205 dimension binv(5, 5), coe(5), st(5)

206 na=n-1

207 ¢—— COMPUTE COVARIANCE MATRIX —

208 call sqeov(nl, na, ml, md, x, cov)

209 do 50 i=1,na

210 st(i)=sqrt(cov(i, i))

211 50 continue

212 do 52 i=1,na

213 s=st (i)

214 do 92 j=1,1

215 sl=st(j)

216 cov(i, j)=cov(i, j)/(s*sl)

217 cov(j, i)=cov(i, j)

218 52 continue

219 c¢—— FACTORIZATION OF COV(l, J) BY LOWER TRIANGULAR —
220 c— CHOLESKY METHOD (COV =L * U )

221 ¢— 'L = LOWER TRIANGULAR U = UPPER TRIANGULAR -—
222 c—— COMPUTE THE INVERSE OF U(I,J) —

223 call lowtri(nl, na, cov, binv)
224 do 54 j=1,na

225 s=st(j)

226 do 54 i=1,md

2217 y{i, i)=x(i, j)/s

228 54 continue

229 do 20 i=1, md

230 do 20 j=1,na

231 s=0.

232 do 22 k=1,

233 s=sty(i, k) ¥binv(k, j)
234 22 continue

235 g(i, j)=s

236 20 continue

2317 do 24 i=1,na

238 $=0.0

239 do 26 j=1,md

240 s=s+g(j, i)¥x(j, n)
241 26 continue

242 coe(i)=s

243 24 continue

244 do 30 i=1,na

245 s=0.

246 do 29 j=1,na

2417 s=s+binv (i, j)*coe(j)
248 29 continue

249 dpa(i)=s/st (i)

250 30 continue



#R SETIOTSLOBE

Q) FursaURARb FD6

L
o

LINE ¥ 1 ¥ 2 ¥ 3 ¥ 4 % 5 ¥ 6
251 return
252 end
253 ¢ COMPUTE COVARIANCE MATRIX
254 subroutine sqcov{nl, n.ml, md. x. cov)
255 dimension x{mi,n1),cov(nl,nl)
256 ¢
2517 do 10 i=1,n
258 do 10 j=1,1
259 s=0.
260 do 12 k=1, md
261 s=s+x (k, 1)*x(k, j)
262 12 continue
263 cov(i, j)=s
264 10 continue
265 return
266 end

+
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268
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Q0O 0000

c—

40

c—

32

30

on

1 ¥ 2 ¥ J—%—4 ¥ H] ¥
LOWER TRIANGULAR CHOLESKY FACTORIZATION ——
P=U%B
P=SYMMETRIC MATRIX
U = LOWER TRIANGULAR MATRIX
B = UPPER TRIANGULAR MATRIX ( B = UT )
BINV = INVERSE MATRIX OF B

= UPPER TRIANGULAR MATRIX
subroutine lowtri(al,n, p, binv)
dimension p(nl, nl1), binv(nl, nl1)
dimension u($, 5), b(s, 5)
COMPUTE LOWER TRIANGULAR U(I,J) —-
do 5 j=1.n-1

u(j, j)=abs(p(j. i)

u(j, j)=sart{ufj, j))

al=1. /u(j. j)
do 5 k=n, j+1,-1

ulk, j)=al#p(k, j)

be=ufk, j)
do 5 i=k,n

p(i, k)=p(i, k)-u(i, j)*be
continue
u{n,n)=abs(p{n, n))

u{n, n)=sart (u(n, n))

B = TRANSPOSE OF U —
do 40 i=1,n
do 40 j=l,n

b(i. j)=u(j. i)
continue

COMPUTE INVERSE OF B(I,J) —
binv(1, 1)=1. /b(1, 1)
do 50 j=2,n
binv(j, j)=1./b(j. j)
jml=j-1
do 50 k=1, jml
sum=0. 0
do 52 i=k, jml
sum=sum-binv(k, i)*b(i, j)
continue
binv(k, j)=sum¥binv(j, j)
continue
return
end
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